时政新闻

■关注省十二届人大常委会第十七次会议

开展联动监督 保障食品安全

郑州300家餐饮单位后厨装监控



■推进实施食品安全员制,学校食堂等先行先试

据省人大教育科学文化卫生委 员会有关负责人介绍,对食品安全 工作开展联动监督是省人大常委会 今年的一项重点工作,联动监督工 作坚持省、市、省直管县(市)三级统 一部署、共同推进、上下联动、密切 配合,通过召开动员会议、听取政府 专项工作报告、开展执法检查、组织 代表视察等方式,组织开展了一系 列监督检查活动。

来自省人大常委会的报告显 示,我省食品安全工作取得较好成 绩,积极落实国家食品安全监管体 制改革任务,将食品药品监管、工 商、质监三个系统由省以下垂直管

理调整为分级管理;省、市、县整合 原食安办、食药监部门、工商部门、 质监部门的食品安全监管职能,成 立新的食品药品监督管理局,作为 本级政府职能部门,对食品安全实 行集中统一监管。目前,省级食品 安全监管体制改革已经到位,市、县 两级也都制定了"三定"方案,职能 调整、机构设置和人员划转正在加 快进行中。同时,我省推进实施食 品安全员制度,制订并出台了在全 省食品生产经营企业设置食品安全 管理机构和食品安全员的政策文 件,并在食品生产、流通、餐饮和学 校食堂等领域先行先试。

民以食为天,食以安为先。昨日下午,省十二届人大常委会第十 七次会议举行联组会议,听取关于开展食品安全工作联动监督 情况有关报告。郑州市人大常委会相关负责人介绍说,我市 对300家大、中型餐饮单位后厨关键岗位安装了视频设施,营 业场所的显著位置配备显示屏,打造透明化的后厨环境。

■ 食品安全党政同责,不作为将进行责任约谈

省政府有关负责人表示,今后,我省 将进一步完善体制机制,健全安全监管 体系,督促各省辖市、县(市、区)监管机 构和乡镇监管派出机构组建到位、职能 和人员划转到位,实现正常运转,乡镇全 部设立食品安全委、食品安全办,健全全 省统一、权威的食品安全监管体制机 制。同时,我省还将进一步健全预防为 主的食品安全立体式风险防控体系,严 把从农田到餐桌每一道防线。

值得关注的是,对于食品安全将坚 持党政同责,严格落实责任追究。我

省表示,将严格执行市县经济发展目 标和社会治安综合考评制度,把食品 安全工作作为衡量党政领导班子和领 导干部政绩的重要指标,发挥考核评 价作用。同时强化责任追究,依法研 究建立对市、县政府和相关部门食品 安全工作的问责机制,制定政府主要 负责人食品安全责任约谈制度。加大督 导考核力度,对措施不力、工作不作为 的,将及时进行责任约谈、通报批评;对 失职渎职导致发生重大事件的,依法 严肃追责。

■ 郑州后厨装摄像头,大厅可显示

会上,郑州市、漯河市、长垣县三个 市(县)人大常委会作了关于开展食品安 全联动监督有关情况的报告。

据悉,我市食药监部门加强对生产 流通餐饮环节的监督,对全市300家大、 中型餐饮单位后厨关键岗位安装视频设 施,营业场所显著位置配备显示屏,打造 透明化的后厨环境。

在117家农产品批发、农贸市场和

71家大型超市建立了检测室,派驻374 名检测员,每天对所销售的农产品开展 市场准入检测监管,对不合格的农产品 要进行无害化销毁。

需要注意的是,生产或销售伪劣食 品,还有可能上"黑名单",今年上半年, 郑州康为先生物科技有限公司等12家食 品生产加工企业列入了"黑名单",并向 社会公告。 郑州晚报记者 裴蕾

郑报集团牵手中信银行 深度合作力求双赢发展

本报讯 昨日下午,中信银行郑州分行 行长韩光聚率领中信银行郑州分行班子 成员及各部门负责人,莅临郑州报业集 团参观访问,并与郑州报业集团党委书 记、社长、董事长石大东等座谈,双方就 进一步加深合作达成意向。

中信银行郑州分行成立于1998年 3月,目前下设6家二级分行,全辖营业 部及支行级营业网点63个,网点总数 位居河南省内中小股份制银行之首, 形成了较为完善的服务网络。近年 来,中信银行郑州分行紧跟中原经济 区建设的发展大潮,不断开拓进取,创 新求变,加快经营转型,提升管理水 平,保持了各项业务的快速健康发展, 2009年至2014年连续6年被总行评为 系统内"标兵行"。在河南省中小股份 制银行中,郑州分行存、贷款年总量及 新增也连续多年位居前列,资产质量 持续保持较高水平。

在郑州报业集团相关负责人陪同 下,韩光聚一行参观了郑州报业集团 旗下郑州日报、郑州晚报、中原网的采 编大厅等地,听取了报业集团改革发 展、转型升级、媒体融合等情况的介 绍。近年来,郑州报业集团秉承"宣 传全媒体、发展多元化"的发展战略,

遵循"做强党报、做大都市报、做活新 媒体、做优多元化"的"四做"发展路 径,2015年是郑州报业集团真正走 向融媒体及多元化发展的元年,在 做好宣传主业的同时,集团大力实 施"报业+"战略,+互联网金融、+文化 地产、+连锁酒店、+影视制作、+旅游电 商等行业,秉承"互惠互利、合作共 赢"的原则,积极进行跨界整合,互相 渗透、互相融合,共同探索行业融合的 新模式。目前,集团已经从2012年的 "两报一网一杂志三公司"壮大为"五 报三网两杂志三十七公司",资产规模 实现翻番

参观和座谈中,韩光聚用4个词表 达了自己的心情。

-是兴奋 郑州报业集团不但有 辉煌的历史,而且紧扣时代发展脉搏, 呈现出一派生机勃勃的昂扬态势。郑 州报业集团今天与时代同频共振,积 极探索"报业+"的发展路径,坚持走融 合发展道路,取得不俗业绩。此次来 郑州报业集团参观、洽谈合作,让他看 到了理想中的新闻媒体,非常兴奋。

二是赞叹 没想到郑州报业集团 主动适应新形势、作为新形势,转型走 得早、走得快、走得远,非常成功;没想 到郑州报业集团以新思维、新思路探 索报业发展新路径,成功创办《中原地 铁报》和10多份社区报,植根社区、服 务百姓,走出了一条差异化的办报路 子;没想到郑州报业集团在多元化发 展和"报业+"战略上有这么多成功的 实践,集团在旅游、酒店、影视等行业 都与社会各方面有成功合作的前例, 积累了成功经验,为中信银行郑州分 行和报业集团的深入合作打下了坚实

三是欣慰 之前双方沟通有限、合 作有限,借助此次牵手的契机,中信银 行郑州分行找到了一个非常有潜力的 合作伙伴,这将是一次双赢的合作,对 双方的发展都是具有重要现实意义和 长远意义的。

四是期待 郑州报业集团是郑州 市的重要新闻媒体、河南省的主流新 闻媒体,是党委和政府的喉舌,中信银 行郑州分行将以此次牵手合作为契 机,与郑州报业集团开展深度合作,为 郑州报业集团报业+、融媒体发展等方 面的项目提供强力金融支持,中信银 行郑州分行期待着双方在进一步的交 流、合作中实现双赢发展。

郑州全媒体记者 张乔普

糖酒食品年货购物节 明年1月底开幕

本报讯(记者 李娜 李焱) 春节前夕,市民 总会买些年货孝敬老人,昨日,记者获 悉,"2016河南省糖酒食品年货购物节" 将于明年1月30日至2月5日(农历腊月 二十一至二十七)在郑州中原国际博览 中心举行。

本次购物节由中原网、映象网、九州糖 酒网主办,郑州国际糖酒会组委会支持,将 成为一个"一站式购物"年货盛会。

本届购物节共7天时间,展销面积达 10000平方米,设计总展位数400余个,设置 品牌酒类、冻食肉类、特色食品和综合年货 四大主题展区。主要包括名酒名茶、名优特 农副产品、水产品、海珍品、炒货干果、干鲜 果品、休闲食品等。

值得一提的是,本届购物节还将开启试 吃、试用的体验消费新模式,通过展示试用、 免费使用、直接送用等三种体验消费方式, 在轻松、趣味、益智的互动氛围中,让消费者 完成购物。

物业管理招标公告

物业管理招标公告 碧源月湖景园项目位于郑州市惠济区新城路北、假日西路西。项目占地面积55185.25平方米、总建筑面积265933.17平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1,具有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2015年11月26日2015年12月2日。2、招标文件领取地点:郑州市第一级市场等,还有各个公司,11月26日平东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置。少于11月26日平67889677 0371—55686853 招标人:郑州碧源置业有限公司2015年11月26日

2015年11月26日